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進級おめでとうございます 

  

 校庭の花々も咲きそろい、みんなの進級を喜んでいるようです。  

子どもたちは１年生から２年生に進級し、お兄さん、お姉さんになりました。「１年生と一緒に遊

んであげよう。」「学校のことをいろいろ教えてあげたいな。」と張り切っていることと思います。 

  子どもたちは、一人一人がそれぞれ輝く宝物です。きらきらした目をした元気な子どもたちと楽しい

１年間を過ごしていきたいと思います。それぞれの個性をしっかりと見つめて、伸ばしていけるよう頑

張ります。保護者のみなさまのご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

   
   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 たからばこ 

４月の行事予定 

 

１１日（月）入学式 ３校時授業 学年下校１１：３０ 

１２日（火）３校時授業 集団下校 １１：３０ 

１３日（水）給食開始 身体測定 

５校時授業 学年下校１４：３５ 

１４日（木）５校時授業 学年下校１５：００ 

１５日（金）５校時授業 学年下校１５：００ 

１９日（火）尿検査 

２１日（木）参観日 

５校時授業参観 １４：００～１４：４５ 

      学級懇談会   １４：５５～１５：４０ 

 

※２年生は、２８日（木）から毎週木曜日は６校時授業となります。 
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お知らせ・お願い 

 

○提出物について 

  新学期には、児童基本調査票やなど、いろいろな提出物があります。ご面倒をおかけいたしますが、

期日までに必ず提出をお願いいたします。 

 

○教科書について 

  本年度に使う教科書を配付しました。乱丁・落丁がないか確認の上、記名をお願いいたします。な

お、図画工作（下）、生活（下）は１年生の時に配付済みです。 

○ノートについて 

  国語・漢字・作文・算数・連絡帳を学校で準備しました。使い終わりましたらマス目やノートの大

きさを確認の上、同じものを各自でご用意ください。 

 

○連絡帳について 

  連絡帳の表紙に、地区名と兄弟姉妹、登校班の班長の学年・組・名前を、油性ペンで書いてくだ

さい。（２冊目の連絡帳に変わった時も同様です。） 

欠席の場合、現在は、電話による連絡を朝 8時までにお願いしています。 

連絡帳での連絡は、兄弟姉妹がおられる場合のみとしていますので、ご協力ください。 

連絡帳には毎日目を通され、内容をご確認ください。ご覧になりましたらサインや押印をお願いし

ます。放課後教室に通われるお子様で、放課後教室をお休みされる時は、必ず連絡帳でお知らせくだ

さい。 

 

○給食用ナフキンについて 

  教室で給食を食べるので、毎日、洗濯したナフキンを持って来てください。巾着袋等に入れて来る

と、ランドセルの中でも机の中でも清潔に保つことができてよいと思います。 

○給食当番について 

   13 日（水）から給食が始まります。いつも全員がロッカーの方へ給食袋を入れておきます。当番の

週が終わったら、持ち帰りますので、洗ってなるべく早めに持たせていただけたらと思います。給食

当番用のマスクの準備もお願いします。 

 

○記名について 

  すべての持ち物への記名や学年・組の書き換えをよろしくお願いします。 

 

○忘れ物ゼロを目指して 

  忘れ物は、学習に支障をきたします。忘れ物ゼロを目指してほしいと思います。学校でも声をかけ

ますので、連絡帳を一緒に見られて、ご家庭でも忘れ物がないよう、ご協力をよろしくお願いいたし

ます。筆箱の中は、１年生同様、鉛筆５本と赤青鉛筆１本、名前ペン１本、消しゴム１個、ものさし

１本です。 

※ なお、学用品は、なるべく学習に支障がないような無地のものを準備していただくようご協力くだ

さい。筆箱も１年生の時のような箱形を推奨しています。 

 

○水やり用のペットボトルについて 

  ５月上旬に野菜の苗を植える予定です。それまでに、５００ｍｌのペットボトル（１本）のご準備を

お願いいたします。学校に持って来る日につきましては、改めてお知らせいたしますので、それまでは

ご家庭で保管をお願いいたします。 

 

○水分補給について 

  学校の水は毎日検査をしており、安全に飲むことができますが、お茶を持たせていただいてもかま

いません。お茶を持たせる場合は、水筒に入れていただき、必ずよく分かるところに記名をお願いい

たします。 


